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Ｐ：電波がよく飛ぶ山頂で、無線運用をするペデイション山Ｐ部門を楽しんでいたら、ヤマランＹ部門が誕生して、Ｙさんが挑戦されていて、面白くなってきました。Ｙさんは、Pの山にも兼ねて運用されて、楽しみが倍増したと急成長されている。

Ｙ：国内だけでなく、Ｙ部門と共通点が多く、世界のSOTA部門も誕生して、東京オリンピック、大阪万博と同様、山のハム王国も世界的になってきました。

Ｓ：SOTAは最近SOTA　JAが誕生したけれども、ハム界の世界的減少時代に入って、心配したけど、ＰやＹからＳを兼ねて協力局がおられて大助かりだ。トップ上位のＳからも、男だからＰ、Ｙを兼ねて運用して、思い切って積極的に、どんどんＰ、Ｙにも参加するよ。お返しにＰ、ＹからＳにさらに参加いただけそうだ。
Ｓ部門は、現役の若い局が多く、時間がないので登山道のランキングの楽しみよりは、山頂のアワードだけを楽しむ局が多いが、年を経て時間ができたら、途中のランキングも面白そうだ。SOTAの前後の山もたくさんあるので、途中のＹ部門の山でも運用して、ＰＹＳ対象のたくさんの山をゲットしているんだ。

Ｙ：高齢になると、山頂だけ楽しむアワードだけでは、物足りないので、登山道の中間ランキングも時間つぶしに十二分楽しんでいるよ。Ｙ部門は山数が多くて、山の数では負けないよ。

Ｐ：一山で25局以上との交信をするので、山登りと同じく無線が楽しいよ。44局以上のFF部門さんには負けるけど。

Ｋ：最近は男女同権で、女王様、弁天様がでてこられ山のハム王国も女性ハム急増で、追い抜かれそうだ。

Ｑ：今までが、男性独占の男性王国が異常だったんだ。せっかく、山のハム王国も敷居を低くしていただいているので、一気にPYSランキング共通の山に登って運用し、今まで損した分を２，３倍返しで取り戻してやろと。高野山の弁天岳よりも、日高川の上流の龍神岳の方が、背丈が高いといわれるけど、安珍清姫の物語のように、財布を握っている山の神は、強いよ。

Ｇ：寡黙の氏神だけでは、争いが絶えず、多弁な仏が来て、治まったとか、仏は人間だけでなく生き物に宿ってありがたいそうだ。

Ｂ：仏は生き物を救うが、神は自然の海、川、湖沼、滝、温泉、岩、島、山など無機物にも宿って、自然を救うので幅が広い。

Ｐ：Ｙ、Ｓの対象の山にも運用しているので、早々にＹ、Ｓに参加して上位で自慢するよ。

Ｙ：ログを調べたらＰ、Ｓの対象の山がたくさんあった。早速、Ｐ、Ｓに参加してトップになるよ。

Ｓ：ほとんどゲットしたSOTAが、Ｐ、Ｙ対象の山で、Ｐ、Ｙに報告して山のハム王国をにぎわすよ。
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